



Ο Μάκης Μάτσας, ο Μίκης Θεοδωράκης, ο Δημήτρης Αβραμόπουλος, ο Γρηγόρης Μπιθικώτσης και ο Λευτέρης Παπαδόπουλος κατά τη διάρκεια της βράβευσης του «Σερ» του ελληνικού τραγουδιού

Η Αθήνα τίμησε τον «Σερ»

Εδώ και πενήντα χρόνια ο κόσμος τιμά τον Γρηγόρη Μπιθικώτση με τον τίτλο του "Σερ" του ελληνικού τραγουδιού... τώρα ο Δήμος Αθηναίων με τη σειρά του τίμησε τον άνθρωπο που προσφέρει απλόχερα τη χαρά με τη φωνή του.

Χθες το μεσημέρι η οικογένειά του, φίλοι και συνάδελφοι του μεγάλου λαϊκού ερμηνευτή και συνθέτη, έδωσαν το παρών στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχιακό Μέγαρο, όπου ο κ. Δημήτρης Αβραμόπουλος τίμησε τον Γρηγόρη Μπιθικώτση για τα πενήντα χρόνια προσφοράς του στο ελληνικό πεντάγραμμο.

Ο δήμαρχος Αθηναίων τόνισε πως "στον Γρηγόρη Μπιθικώτση είμαστε όλοι ευγνώμονες, γιατί χάρισε την τέχνη του και την φωνή του προσφέροντάς μας μοναδικές συγκινήσεις και συντροφεύοντάς μας στις χαρές, στις λύπες, τις αγωνίες και τις ελπίδες μας. Η φωνή του ήταν ο καλύτερος σύντροφος του απλού Έλληνα...".

Ο Σερ, πάντα σεμνός, ευχαρίστησε τόσο το δήμαρχο Αθηναίων, όσο και τους ποιητές και τους στιχουργούς που τον τίμησαν με τα τραγούδια τους αλλά και τις τραγουδίστριες που τό-

σο καλά τα ερμήνευσαν, ενώ ξεχώρισε ιδιαίτερα τον Μίκη Θεοδωράκη.

Ο Μίκης

Ο καταξιωμένος συνθέτης, που ήταν παρών, όταν μίλησε για τον "βάρδο του λαϊκού τραγουδιού" κατέληξε σε ένα ερώτημα "ποιος φοβάτατη φωνή του Γρηγόρη Μπιθικώτση";".

Στην εκδήλωση, από όπου δεν θα μπορούσε να λείπει ο Γρηγόρης Μπιθικώτσης τζούνιορ, παρέστησαν ο Λευτέρης



Ο δήμαρχος Αθηναίων Δημήτρης Αβραμόπουλος παραδίδει στον Γρηγόρη Μπιθικώτση τιμητική πλακέτα για τα πενήντα χρόνια προσφοράς του στο ελληνικό τραγούδι

Παπαδόπουλος, ο Σταμάτης Κόκκοτας, ο Μάκης Μάτσας, η Βίκυ Μοσχολιού, η Καίτη Γκρέι, η Μαίρη Λίνα, η Πόλυ Πάνου, η Δήμητρα Γαλάνη κ.ά., αλλά και ο Χρήστος Νικολόπουλος που δώλωσε πως αυτή ήταν μια τιμή που έπρεπε να την είχε κάνει η πολιτεία και το υπουργείο Πολιτισμού και πως αυτές οι εκδηλώσεις για καλλιτέχνες όπως ο Γρηγόρης Μπιθικώτσης πρέπει να γίνονται όσο μπορούν οι ίδιοι να τις τιμήσουν με την παρουσία τους.